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　このレポートはokashiclub.comでアンケート調査の結果より集

計作成しました．　お菓子に関するいろいろな調査を実施して

おり，さまざまな面白い結果をご紹介致します．

○調査方法：

１．期間　　　　２００１年９月５日～９月３０日

２．調査内容　「あなたはどの板チョコレートを買いますか？」

３．有効回答数　Ｎ＝１３６０

お菓子に関するマーケティング
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あなたはどの板チョコレートを買いますか？あなたはどの板チョコレートを買いますか？調査項目

図１　総合結果

本データは，「お菓子クラブ http://www.okashiclub.comより」
と記載して頂ければ転載許可致しますが，その際にはご一報
下さい．

調査に関するお問合せ先
連 絡 先：　info@okashiclub.com
公開場所： http://www.okashiclub.com

　○調査回答の一部抜粋

＜ロッテ　７５ｇガーナミルク＞

【３８歳　女性】 　以前からのファンです。とろけるまろやかさが好きです。

【２７歳　女性】 　この中では、一番なめらかな舌触りで、口どけも良いからで

　　　　　　　　　　す。森永と、明治の板チョコは、あまり区別がつかないのです

　　　　　　　　　　が、ロッテ・ガーナミルクは明らかに、同じ値段でもランクが違

　　　　　　　　　　うと思います！

【３０歳　女性】 　増量中でお徳だから。

【２７歳　女性】 　ちょっと苦めのチョコがすきです。ガーナっていうのでなぜか

　　　　　　　　　　いつもかってしまうんですけど・・・・。

【４０歳　女性】 　昔から、板チョコならガーナと決めています。味がどこのメー

　　　　　　　　　　カーよりもクリ―ミーで、自分の好みに合っているから。

＜明治　７０ｇミルクチョコレート＞

【２７歳　女性】 　パッケージデザインと、なぜか定番という気がするので無意

　　　　　　　　　　識のうちに板チョコはこれを買っている。

【２９歳　女性】 　ビターな感じが小さい頃から好きだったので。

【３４歳　男性】 　森永は生クリームの味が濃い感じ、ロッテはちょっとシブみが

　　　　　　　　　　キツい感じ、明治はいちばんバランスが良くスッキリした味わ

　　　　　　　　　　いなので。

＜森永　６５ｇミルクチョコレート＞

【１３歳　男性】 　あんまり苦いのは嫌いだし、僕的にに量が丁度いい！！

【２９歳　女性】 　ミルクのまぜ具合が最高

【３３歳　女性】 　森永のココアが大好きなので・・・ダースにキンキキッズを起

　　　　　　　　　　用しているのも、理由かな？？

図２　男女別比較
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